

德城区率先试水自助“满意拍”

10个派出所和分局户政大厅已安装该系统并投入使用

本报7月21日讯(记者 杜彩霞 通讯员 史学森) 21日,记者了解到,德城区户政部门在全市率先试水“自助式满意拍”服务,目前已有11处地点安装了该系统,市民可以连拍三次选择最满意的证件照。

“10年前拍身份证拍完了自己也不知道什么模样,现在拍照就像照镜子,比之前也更加清晰了。”今年60岁的张荫玲说。21日,记者从德州市公安局德城分局了解到,目前德城区10个派出所和德城分局户政大厅安装了“自助式满意拍”系统。

市民在拍证件照时,手拿遥控器,面对显示屏,选好自己满意的表情然后按下拍照即可。连拍3次,市民3选1,选择最满意的照片。据了解,该系统还有声控系统,民警在拍照室外就可以与市民语音交流,对于老年人民警也可以在室外帮助其拍照。

据了解,目前已有3300多名市民自助拍取得证件照片。德城区38万市民可以享受自助式满意拍,而在德城区的外来人员经过户籍所在地公安机关认可,也可以在德城区派出所使用“满意拍”拍证件照,拷贝后传给户籍所在地派出所。

户籍室除安装了“自助式满意拍”,还安装了取号、排队系统,办理业务人员较多时,市民可以取号等候办理户籍业务。

此外,10个派出所户籍室和德城分局户政大厅都印制了户籍便民服务卡,共11种,并在服务卡上设置了二维码,只要手机扫描就可以将办理户籍业务的信息全部录入手机上,即“扫一扫,便知晓”。



民警在外指挥市民自拍。



民警在演示取号系统。本报记者 杜彩霞 摄

汛期降水太少 旱情持续加重

本报7月21日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞) 今年以来,德州市平均降水量较去年少了一半,尤其进入7月份以来,持续高温天气让旱情持续加重。截至18日,全市有四分之一在田农作物受旱,受旱面积达217万亩。近日,德州市水利局启动Ⅲ级抗旱应急响应,暂停夏季清淤工程施工,多种水源并用,最大限度控制旱情发展。

“德州一般是春秋旱,在主汛期期间遭遇旱情,非常少见。”德州市防汛抗旱指挥部的工作人员冯蕾说,今天5月份,省气候中心预测德州市夏季降水量较往年偏多一至二成,防汛抢险面临严重考验。因此,德州市水利局提前做好防汛准备,在潘庄进行清淤工程,潘庄和李家岸前期均未引水,然而预期中的汛期并未到来。

今年以来,德州市降水明显偏少,全市平均降水量192毫米,较历年同期偏少近三成,较去年少了一半。入汛以来,全市平均降雨量112.3毫米,较历年同期偏少近四成。进入7月份,持续高温晴热天气,水份蒸发加剧,土壤墒情下降,旱情呈持续加重态势,全市13个县市区均发生不同程度的旱情。截至7月18日,德州市有217万亩农作物受旱,占全市在田作物面积的24%。



德州一龙国际健身会所成立于2012年7月7日,是由“武林风”国际搏击巨星一龙先生引进国际健身先进理念,是州城规模最大、档次最高的全天候健身场馆,会场所占面积6000多平米。以致力于成为人们工作之余生活之外的第三

场所,给州城人民提供一个“健康、时尚、专业、经典”的健身休闲场所。

会所有器械训练区,力量训练区,综合操房,恒温/高温瑜伽操房,有氧训练区,钢管舞房,动感单车房,桌球室,乒乓球室,羽毛球室,体育测试

中心、休闲商务中心。是集运动、休闲、娱乐为一体的综合性健身健美会所。

够级在山东是一种具有广泛群众基础的传统娱乐项目,随着时代发展已演变为一种时尚益智的体育运动,因其玩法的趣味性、竞技性、观赏

性、科学性被人们称为“中国桥牌”。特别是随着网络棋牌游戏的风行,够级开始突破地域限制,每天有数百万人在全国各地借助互联网参与其中,使之在全国范围内成为热门的平民赛事游戏,显示出强劲的传播效用和良好的参与性。



为丰富州城人民的精神生活,营造愉悦身心的良好氛围,一龙国际健身会所将举办第一届“一龙杯”够级比赛。报名火热进行中,名额有限,我们热诚期待您的参与!

地址:观湖城三楼一龙健身会所,详情请致电:0534-8388888